

Spolek žen NAHOŘANY DĚTSKÝ KARNEVAL

V neděli 18.2.2018 pořádal Spolek žen NAHOŘANY další „Dětský karneval“ a to na téma „Máme rádi zvířátka“ v místním Obecním hostinci. Tématicky jsme nazdobily i sál, všechno bylo krásně barevné, všude samá zvířátka. Výzdoba se opravdu patřičně povedla. Dětem jsme připravily bohaté občerstvení v podobě napečených koláčků, muffinek, různých druhů zákusků a popcornu, které napekly místní maminky a babičky. Tyto dobroty jsme prodávaly za symbolické ceny.



Pro žízeň děti mohly zdarma v jakémkoli množství popíjet čerstvý jablečný mošt a na všech stolech měly k zakousnutí mandarinky a jablíčka. U vstupu každé dítě v masce i bez masky dostalo lísteček na párek v rohlíku a na malinovku, které jim zaplatila Obec Nahořany. Rodiče zde mohli dobrovolně přispět na vstupném, za což jim moc děkujeme.



Tak a mohlo vše začít. Po 14. hodině se začali scházet děti s rodiči a prarodiči. Byly jsme opět velmi mile překvapené, protože na dětský karneval si přišlo stejně jako vloni zařadit 91 dětí. Po promenádě všech úžasných masek, různých zvířátek, princezen, pirátů a indiánů si děti mohly začít užívat řádění a tančení. Okolo 15-té hodiny předvedlo 15 malých mažoretek GYTTA z Českého Meziříčí několik moc pěkných vystoupení

Po mažoretkách přišly na řadu soutěže pro všechny děti i rodiče o první cenu, což byly dorty - zvířátka.

Následovalo vyhlášení tolik očekávané tomboly, ve které bylo připraveno více než sto cen a téměř každý los vyhrával. Po vyhlášení tomboly už následovala volná zábava, skotačení a tančení. Děti tancovaly při svých oblíbených písničkách, které jim pouštěl pan Radek Malina, prostě se všichni společně fajn bavili.



Na závěr bychom chtěly poděkovat všem ženám ze spolku, Obci Nahořany i ostatním dobrovolníkům, kteří nám s přípravou této akce pro děti pomohli. A zbývá jen dodat, že to bylo velice příjemně strávené odpoledne. Důkazem nám byly rozesmáté dětské tváře.



Dovolíme si Vás pozvat na naše další dvě akce. A to na zábavný večer pro ženy, který se bude konat 16.3.2018 od 19 hodin v sále Obecního hostince, kde nám svoji estrádu předvede skupina KOUČ z Provodova-Šonova a na „Slet čarodějnic a čarodějů“ 30.4.2018 u Obecního hostince v Nahořanech.

Za Spolek žen Nahořany Milena Zákravská
foto Josef Ondrejko